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Referat af A-gruppemødet den 4. marts 2021 kl. 16.00 – 17.00 

 

 
Mødested 
 

 
Afholdes som ”net”-møde – med baggrund i ny Corona-udmelding 

 
Deltagere 
 

Jørgen Lycke-Petersen (193), Rie Andersen (190), Elsebeth Melgaard (214), Birthe 
Damkjær Petersen (122 og Helle K. From (189) 

 

 
Afbud 
 

Karin Rasmussen (101) 

 

Dagsorden: 

1. 
 

Godkendelse af dagsorden  
Dagsordenen blev godkendt 
 

2. 
 

Godkendelse af mødereferat (fast punkt) 
Referatet fra den 11. februar 2021 blev godkendt 
 

3. 
 

Nyt fra de forskellige arbejdsgrupper  
Fra A-gruppen:  
Jørgen havde fremsendt materiale vedr. en bestyrelsesforsikring og en Netbanks 
forsikring fra TOP Danmark. Der var enighed om, at begge typer forsikringer var 
nødvendige for A-gruppens medlemmer. Så det bliver iværksat af Jørgen. 
Jørgen fortalte om dialog med Hans Kristian fra Byggegruppen vedr. afmærkning/låge 
indtil/i opkørslen til farmen. Hans Kristian og andre i Byggegruppen mente ikke det var 
en god ide. På baggrund af tidligere drøftelser i A-gruppen, respons fra mange 
medlemmer på Jørgens fællesbrev og nævnte problemstillinger om fremmede folk på 
farmen i Louises fremsendte mail, var man i A-gruppen enige om, at punktet tages op på 
det kommende møde mellem Gffp og A-gruppen. 
 
En anden problemstilling, som var fremsendt i mail til Jørgen fra Louise, om uenighed og 
manglende gensidig respekt blandt de ansatte på farmen blev kort drøftet, og 
konklusionen blev, at dette punkt tages op på det kommende møde mellem Gffp og A-
gruppen. 
 
 
 

4. Kassererens punkt - med gennemgang af økonomien 
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 Rie orienterede om, at hun havde haft et godt møde med revisor – Karen Helweg -som 
var tilfreds med regnskab mv. Bla. var Karen tilfreds med de udarbejdede faktura-
skabeloner. Vdr. de ikke opdaterede bank-konti og dermed deres indgåelse i regnskabet 
var også i orden – der er tale om et begrænset beløb. Det er forhold vi vil sikre, bliver 
bragt i orden i løbet af 2021, hvor planen er at det er en opgave i forbindelse med den 
kommende arbejsuge. 
Dernæst spurgte Rie til lån og aftaler vedr. de opstillede solceller. Der er i alt et lån på 
140.000kr til dette arrangement, som en række medlemmer har til gode. Vi drøftede om 
det er et beløb, som i den nuværende situation skal betales tilbage, det vil vi vende 
tilbage til, da der ligger en række beslutninger om vilkår tilbage på et Fællesmøde. Det 
undersøger Rie med hjælp fra Jørgen 
 

5. 
 

Planlægning eller udsættelse af forårsfællesmødet (17.04.2021)?  
Vi besluttede at udsætte Forårsfællesmødet på ubekendt tid og vil drøfte hvad og 
hvordan medlemmerne bliver orienteret om relevante forhold på farmen på det 
kommende møde mellem Gffp og A-gruppen. 
 
Jørgen gjorde A-gruppen opmærksom på, at vi fra foråret ville få status af en 
’forretnings-A-gruppe’ 
 

6. Arbejdsgruppe studietur i efteråret 2021 
Selvom meget er uklart i Danmark og i den store verden har alle i A-gruppen sat kryds 
ved uge 43 – d. 25. 10- 31. 10. 
 

7. 
 

Eventuelt 
 

8. Næste møde 
Torsdag, den 11.3.21 via zoom– fortsætter sammen med GfFP på zoom 
 

 

EM 9. marts 2021 


